
D
A

N
S

K
Č

E
S

K
Y

R
O

M
Â

N
Ă

Ε
Λ

Λ
Η

Ν
ΙΚ

Ά
P

O
L

S
K

I

K O M P A T Y B I L N O Ś Ć
Zatrzask Zipp Vuka Alumina zaprojektowano do współpracy z:

•	  Kierownicami 31,8 mm

•	  Wspornikami Vuka Risers 10 mm, 25 mm lub 50 mm

•	  Rurami przedłużenia kierownicy o średnicy 22,2 mm

Zatrzask Zipp Vuka Alumina nie jest kompatybilny z rurami kierownicy Zipp 
Vuka Extensions o średnicy 22 mm, produkowanymi przed rokiem 2012.

M O N T A Ż  W S T Ę P N Y
Do montażu należy używać wyłącznie śrub firmy Zipp.

Zatrzask Vuka Alumina pozwala na montaż rur przedłużenia kierownicy nad 
lub pod kierownicą, co maksymalnie zwiększa komfort jazdy. Dodatkowo, rury 
kierownicy można rozsuwać o 2,5 mm, co pozwala na uzyskanie węższej lub 
szerszej pozycji podczas jazdy.

1 Wybierz pożądaną wysokość podpórki.

K O M P A T I B I L I T E T
Zipp Vuka Alumina Clip (armstøtter) er designet til brug med:

•	  31,8 mm styr

•	  10 mm, 25 mm eller 50 mm Vuka Risers (afstandsstykker).

•	  22,2 mm diameter Zipp Vuka Extensions (forlængere)

Zipp Vuka Alumina Clip (armstøtter) er ikke kompatible med Zipp Vuka 
Extensions (forlængere) med en diameter på 22 mm lavet før 2012.

F Ø R S T E  O P S Æ T N I N G
Samlingen bør kun foretages med de medfølgende bolte fra Zipp.

Vuka Alumina Clip (armstøtter) kan topmonteres (oven på styret) eller 
bundmonteres (under styret), så de passer præcis til dig. Derudover kan 
forlængerklampen justeres 2,5 mm, så indstillingen kan være smallere eller 
bredere.

1 Vælg i hvilken højde, du vil have armstøtten

M O N T A Ż  Z A T R Z A S K U

2 Nad kierownicą: Obejmij kierownicę zaciskiem kierownicy od dołu i 
zaciskiem przedłużenia od góry. Ustaw zaciski rur w pozycji węższej lub 
szerszej, a następnie wkręć lekko śruby mocujące kierownicy.

Montaż wsporników Vuka Risers (sprzedawane oddzielnie) wymaga 
umieszczenia ich w sposób dopasowany pod zaciskiem rury i nad 
kierownicą. Nie stosuj więcej niż jednego wspornika na każdy bok zacisku.

Obróć zaciski w pożądane położenie, a następnie kluczem T25 TORX® 
naprzemiennie dokręć śruby mocujące kierownicy momentem 7 N•m.

Nad kierownicą: Obejmij kierownicę lewym zaciskiem podpórki 
od dołu i zaciskiem przedłużenia od góry. Ustaw śruby mocujące 
przedłużenia w pożądanym położeniu – do wewnątrz lub na zewnątrz 
mostka. Włóż śruby zacisku kierownicy w otwory w zacisku podpórki i w 
zacisku przedłużenia.

W podobny sposób zamontuj zacisk prawej podpórki.

Przy pomocy klucza T25 TORX naprzemiennie dokręć śruby zacisku 
kierownicy momentem 7 N•m.

M O N T E R I N G  A F  A R M S T Ø T T E N

2 Topmontering: Placer styrets nederste klampe og forlængerklampen 
omkring styret. Indstil forlængerklamperne enten i smal eller bred 
stilling, skru dernæst styrets klampebolte løst i.

Hvis du monterer Vuka Risers (afstandsstykker, sælges separat), 
så placer afstandsstykket, så det sidder under styret i flugt med 
forlængerklampen, som sidder oven på styret. Brug ikke mere end et 
afstandsstykke pr. side.

Drej klamperne til den ønskede position og krydsspænd så 
klampeboltene til styret til 7 N•m med en T25 TORX®-nøgle.

Bundmontering: Placer venstre armstøttes klampe og 
forlængerklampen omkring styret. Vend boltene til forlængerklampen 
efter behov, væk fra eller ind mod frempinden. Monter styrets 
klampebolte løst igennem armrestklampens og forlængerklampens 
boltehuller.

Gentag dette på den anden side med klampen til højre armstøtte.

Brug en T25 TORX-nøgle og krydsspænd styrets klampebolte til 7 N•m.

M O N T A Ż  P R Z E D Ł U Ż E N I A  K I E R O W N I C Y
Zatrzask aluminiowy Zipp Vuka Alumina nie jest dostarczany z przedłużeniem 
kierownicy. Przedłużenie należy kupić oddzielnie; skontaktuj się w tym celu ze 
sprzedawcą lub odwiedź stronę www.zipp.com.

3 Montaż wyłącznie nad kierownicą: Wybierz pożądane położenie 
zacisku podpórki: za, w środku lub przed zaciskiem przedłużenia.

4 Montaż nad kierownicą: Zamontuj przedłużenie w zacisku 
przedłużenia i podstawie podpórki. Do zacisku należy wsunąć co 
najmniej 60 mm długości przedłużenia.

Obróć przedłużenie w pożądane położenie a następnie kluczem T25 
TORX®  naprzemiennie dokręć śruby zacisku przedłużenia momentem 
4 N•m.

Umieść uchwyt podkładki – lewy lub prawy – w pożądanej pozycji na 
zacisku mocującym podpórkę. Kluczem T25 TORX zamontuj i dokręć 
momentem 4 N•m dwie śruby mocujące uchwyty podkładek.

Montaż pod kierownicą: Wsuń przedłużenie do zacisku 
przedłużenia. Do zacisku należy wsunąć co najmniej 60 mm długości 
rury przedłużenia.

Obróć przedłużenie w pożądane położenie, a następnie kluczem T25 
TORX dokręć naprzemiennie śruby zacisku przedłużenia momentem  
4 N•m.

W podobny sposób zamontuj przedłużenie z drugiej strony mostka.

M O N T E R I N G  A F  F O R L Æ N G E R E
Zipp Vuka Alumina Clip (armstøtte) leveres ikke med forlængere. Vuka 
Extensions (forlængere) skal købes separat, kontakt din forhandler eller se 
www.zipp.com for at få nærmere oplysninger.

3 Kun topmontering: Vælg den ønskede position til armstøtteklampen 
bag, inde i eller foran forlængerklampen. 

4 Topmontering: Monter Vuka Extension (forlængeren) gennem 
forlængerklampe- og armstøttemonteringen. Mindst 60 mm af 
forlængeren skal væere sat ind i forlængerklampen.

Drej forlængeren til den ønskede position og krydsspænd 
forlængerklampens bolte til 4 N•m med en T25 TORX-nøgle.

Placer den venstre eller højre pudeholder på armstøttens monterings-
klampe i den ønskede position. Monter de to pudeholderbolte og stram 
dem til 4 N•m med en T25 TORX-nøgle.

Bundmontering: Monter Vuka Extension (forlængeren) gennem 
forlængerklampen. Mindst 60 mm af forlængeren skal være sat ind i 
forlængerklampen.

Drej forlængeren til den ønskede position og krydsspænd 
forlængerklampens bolte til 4 N•m med en T25 TORX-nøgle.

Gentag monteringen af forlængeren på den anden side.

Podręcznik użytkownika  
zatrzasku Zipp Vuka Alumina

Brugervejledning til Zipp Vuka 
Alumina Clip (armstøtter)

R E G U L A C J A  P O D P Ó R K I

5 Montaż pod kierownicą: Umieść uchwyt podkładki na zacisku 
podpórki w pożądanym położeniu. Kluczem T25 TORX wkręć dwie 
śruby uchwytu podkładki i dokręć je momentem 4 N•m.

6 Wciśnij mocno podkładki podpórek do odpowiednich uchwytów.

J U S T E R I N G  A F  A R M S T Ø T T E R N E

5 Bundmontering: Placer pudeholderen på armstøtteklampen i den 
ønskede position. Monter de to pudeholderes bolte og stram dem til 4 
N•m med en T25 TORX-nøgle.

6 Tryk puderne på plads i pudeholderen med et fast tryk.

B U D O W A

O V E R S I G T

K O N S E R W A C J A
Zatrzaski Vuka Alumina należy czyścić tylko wodą z delikatnym mydłem.

Regularnie kontroluj momenty dokręcenia śrub.

Regularnie sprawdzaj, czy elementy roweru nie wykazują oznak zniszczenia 
lub zmęczenia materiału.

G W A R A N C J A  S R A M  L L C
Zakres ograniczonej gwarancji

Firma SRAM gwarantuje, że jej produkty są wolne od wad materiałowych 
i produkcyjnych przez okres dwóch lat od daty pierwszego zakupu. Pełne 
informacje o udzielanych gwarancjach podano na naszej stronie internetowej 
www.sram.com.

V E D L I G E H O L D E L S E
Brug kun vand og en mild sæbe, når du gør dine Vuka Alumina Clip (armstøt-
ter) rene.

Tjek regelmæssigt boltenes spændingsmoment.

Tjek regelmæssigt delene for at se, om de er beskadigede, eller om der er slid.

S R A M  L L C  G A R A N T I
Udstrækningen af begrænset garanti

SRAM garanterer, at dets produkter vil være uden defekter i materialer og 
arbejdsmæssig udførelse i et tidsrum på to år efter det oprindelige køb. Vil du 
have flere oplysninger om garantier, kan du se vores hjemmeside på adressen 
www.sram.com.

Uchwyty podkładki x 2

Pudeholdere x 2

Zaciski podpórki – lewy i prawy 
(montowane wyłącznie od spodu)

Klamper til armstøtterne –  
venstre og højre  
(kun bundmontering)

Zacisk mocujący 
przedłużenie kierownicy x 2

Forlængerklampe x 2

Dolny zacisk kierownicy x 2 
(montowany wyłącznie od dołu)

Nederste klampe til styr x 2  
(kun topmontering)

Śruby mocujące kierownicy 
M5 x 4

Klampebolte til styr M5 x 4

Śruby do uchwytu podkładki 
M5 x 4  
(montaż wyłącznie od góry)

Bolte til pudeholder M5 x 4 
(kun topmontering)

Śruby do zacisku mocującego 
przedłużenie M5 x 4

Bolte til forlængerklampe 
M5 x 4

Śruby do uchwytu podkładki 
M5 x 4  
(montaż wyłącznie od dołu)

Bolte til pudeholdere M5 x 4 
(kun bundmontering)

Podstawa podpórki x 2  
(montowana wyłączni od góry)

Beslag til armstøtter x 2  
(kun topmontering)

K O M P A T I B I L I T A
Produkt Zipp Vuka Alumina Clip je určen pro:

•	  Řidítka 31,8 mm

•	  Zvedací podložky Vuka Risers 10, 25 nebo 50 mm

•	  Nástavce Zipp Vuka Extensions o průměru 22,2 mm

Produkt Zipp Vuka Alumina Clip není kompatibilní s nástavci Zipp Vuka 
Extensions o průměru 22 mm vyrobenými před rokem 2012.

P R V O T N Í  S E S T A V E N Í
Montáž provádějte pouze pomocí přiložených šroubů Zipp.

Vuka Alumina Clip lze namontovat z horní strany (nad řidítka) anebo z dolní 
strany (pod řidítka) a zvýšit tak váš komfort. Úchyt nástavce lze navíc posunout 
v rozmezí 2,5 mm a upravit jej podle užšího nebo širšího držení.

1 Vyberte požadovanou výšku područky.

I N S T A L A C E  C L I P U

2 Montáž z horní strany: Přiložte dolní úchyt na řidítka a úchyt 
nástavce kolem řidítek. Nastavte úchyty nástavce na užší nebo širší 
držení a potom volně našroubujte šrouby úchytu na řidítka.

Pokud montujete zvedací podložky Vuka Risers (prodávány samostatně), 
umístěte zvedací podložku tak, aby byla usazena dole a stáhněte ji 
úchytem nástavce na horní straně řidítek. Nepoužívejte více než jednu 
zvedací podložku na jedné straně.

Natočte úchyty do požadované polohy a klíčem T25 TORX® střídavě 
utáhněte šrouby úchytů na řidítka na moment 7 N•m.

Montáž z dolní strany: Přiložte úchyt levé područky a úchyt 
nástavce kolem řidítek. Nastavte šrouby úchytu nástavce do 
požadované polohy, blíže nebo dále od představce. Volně našroubujte 
šrouby úchytu na řidítka do šroubových otvorů úchytu područky a 
úchytu nástavce.

Stejný postup opakujte i na druhé straně s úchytem pravé područky.

Klíčem T25 TORX střídavě utáhněte šrouby úchytů na řidítka na 
moment 7 N•m.

M O N T Á Ž  N Á S T A V C Ů
Produkt Zipp Vuka Alumina Clip není dodáván s nástavci. Nástavce Vuka 
Extensions se musí zakoupit samostatně. Podrobnosti zjistíte u svého 
prodejce nebo na www.zipp.com.

3 Pouze montáž z horní strany: Vyberte požadovanou polohu 
úchytu područky: za, mezi nebo před úchytem nástavce.

4 Montáž z horní strany: Namontujte nástavec Vuka Extensions do 
úchytu nástavce a montážního držáku područky. Nástavec musí být 
minimálně 60 mm zasunutý do úchytu nástavce.

Natočte nástavec do požadované polohy a klíčem T25 TORX střídavě 
utáhněte šrouby úchytů nástavce na moment 4 N•m.

Umístěte držák podušky, levý nebo pravý, do požadované polohy na 
montážní úchyt područky. Klíčem T25 TORX našroubujte dva šrouby 
držáku podušky a utáhněte je na moment 4 N•m.

Montáž z dolní strany: Namontujte nástavec Vuka Extensions do 
úchytu nástavce. Nástavec musí být minimálně 60 mm zasunutý do 
úchytu nástavce.

Natočte nástavec do požadované polohy a klíčem T25 TORX střídavě 
utáhněte šrouby úchytů nástavce na moment 4 N•m.

Tento postup opakujte i u nástavce na druhé straně.

Zipp Vuka Alumina Clip – 
Příručka pro uživatele

N A S T A V E N Í  P O D R U Č E K

5 Montáž z dolní strany: Umístěte držák podušky do požadované 
polohy na úchyt područky. Klíčem T25 TORX našroubujte dva šrouby 
držáku podušky a utáhněte je na moment 4 N•m.

6 Pevně přitlačte podušky područky do držáku podušky.
S L O Ž E N Í

Ú D R Ž B A
Produkt Vuka Alumina Clip čistěte pouze vodou a jemným mýdlem.

Pravidelně kontrolujte utažení šroubů.

Pravidelně kontrolujte, zda komponenty nevykazují známky poškození nebo 
únavy materiálu.

Z Á R U K A  S P O L E Č N O S T I  S R A M  L L C
Rozsah omezené záruky

Společnost SRAM poskytuje na své produkty záruku na vady materiálu nebo 
provedení po dobu dvou let od jejich nákupu. Pro úplné informace o záruce 
navštivte naši webovou stránku www.sram.com.

Držák podušky x 2

Úchyt područky – levý a pravý 
(pouze montáž z dolní strany)

Úchyt nástavce x 2

Dolní úchyt na řidítka x 2  
(pouze montáž z horní strany)

Šroub úchytu na řidítka 
M5 x 4

Šroub držáku podušky M5 x 4 
(pouze montáž z horní strany)

Šroub úchytu nástavce 
M5 x 4

Šroub držáku podušky M5 x 4  
(pouze montáž z dolní strany)

Montážní držák područky x 2 
(pouze montáž z horní strany)

Σ Υ Μ Β Α Τ Ο Τ Η Τ Α
Το Zipp Vuka Alumina Clip είναι σχεδιασμένο για χρήση με:

•	  Τιμόνια 31,8 mm

•	  Vuka Risers 10 mm, 25 mm, ή 50 mm.

•	  Zipp Vuka Extensions με διάμετρο 22,2 mm

Το Zipp Vuka Alumina Clip δεν είναι συμβατό με Zipp Vuka Extensions 
διαμέτρου 22 mm που κατασκευάστηκαν πριν το 2012.

Α Ρ Χ Ι Κ Η  Δ Ι Α Μ Ο Ρ Φ Ω Σ Η
Η συναρμολόγηση πρέπει να γίνεται μόνο με μπουλόνια που παρέχονται από 
την Zipp.

Το Vuka Alumina Clip παρέχει την επιλογή να τοποθετήσετε τις επεκτάσεις σας 
με πάνω στήριξη (από την πάνω μεριά της μπάρας) ή με κάτω στήριξη (από 
την κάτω μεριά της μπάρας), μεγιστοποιώντας την άνεση και την προσαρμογή. 
Επιπλέον, ο σφιγκτήρας επέκτασης διαθέτει αντιστάθμιση 2,5 mm ώστε να 
ταιριάζει με πιο κλειστή ή πιο ανοιχτή θέση.

1 Επιλέξτε το επιθυμητό ύψος στοίβαξης για το στήριγμα χεριού.

Τ Ο Π Ο Θ Ε Τ Η Σ Η  Κ Λ Ι Π

2 Θέση πάνω στήριξης: Τοποθετήστε τον κάτω σφιγκτήρα τιμονιού και 
το σφιγκτήρα επέκτασης γύρω από το τιμόνι. Προσανατολίστε τους 
σφιγκτήρες επέκτασης είτε προς την κλειστή είτε προς την ανοιχτή θέση, 
και κατόπιν τοποθετήστε χαλαρά τα μπουλόνια σφιγκτήρα τιμονιού.

Αν τοποθετείτε Vuka Risers (πωλούνται ξεχωριστά), τοποθετήστε 
την ποδιά έτσι ώστε να βρίσκεται κάτω από το σφιγκτήρα επέκτασης, 
και στο ίδιο επίπεδο με αυτόν, στο πάνω μέρος του τιμονιού. Μην 
χρησιμοποιήσετε περισσότερες από μία ποδιές σε κάθε μεριά.

Περιστρέψτε τους σφιγκτήρες στην επιθυμητή θέση και κατόπιν χρη-
σιμοποιήστε ένα κλειδί T25 TORX® για να σφίξετε τα μπουλόνια του 
σφιγκτήρα του τιμονιού στα 7 N•m.

Θέση κάτω στήριξης: Τοποθετήστε τον αριστερό σφιγκτήρα 
του στηρίγματος χεριών και τον σφιγκτήρα επέκτασης γύρω από το 
τιμόνι. Προσανατολίστε τα μπουλόνια του σφιγκτήρα επέκτασης στην 
επιθυμητή θέση, προς τα μέσα ή προς τα έξω σε σχέση με το λαιμό του 
τιμονιού. Τοποθετήστε χαλαρά τα μπουλόνια του σφιγκτήρα του τιμονιού 
μέσα στις τρύπες των μπουλονιών του σφιγκτήρα του στηρίγματος των 
χεριών και του σφιγκτήρα της προέκτασης.

Επαναλάβετε στην άλλη μεριά με το δεξί σφιγκτήρα του στηρίγματος 
χεριών.

Χρησιμοποιήστε κλειδί T25 TORX για να σφίξετε τα μπουλόνια των 
σφιγκτήρων του τιμονιού, εναλλάξ, στα 7 N•m.

Τ Ο Π Ο Θ Ε Τ Η Σ Η  Ε Π Ε Κ Τ Α Σ Η Σ
Το Zipp Vuka Alumina Clip δεν συνοδεύει τις επεκτάσεις. Τα Vuka Extensions  
πρέπει να αγοραστούν ξεχωριστά. Δείτε τον έμπορο ή επισκεφθείτε τη 
διεύθυνση www.zipp.com για λεπτομέρειες.

3 Μόνο πάνω στήριξη: Επιλέξτε την επιθυμητή θέση για το σφιγκτήρα 
του στηρίγματος χεριών: πίσω, ανάμεσα ή μπροστά από τον σφιγκτήρα 
επέκτασης.

4 Πάνω στήριξη: Τοποθετήστε το Vuka Extension διαμέσου του 
σφιγκτήρα επέκτασης και της βάσης στηρίγματος των χεριών. Η 
επέκταση πρέπει να μπει μέσα στον σφιγκτήρα της επέκτασης κατά 
τουλάχιστον 60 mm.

Περιστρέψτε την επέκταση στην επιθυμητή θέση και κατόπιν 
χρησιμοποιήστε ένα κλειδί T25 TORX για να σφίξετε τα μπουλόνια του 
σφιγκτήρα επέκτασης, εναλλάξ, στα 4 N•m.

Τοποθετήστε τη βάση του μαξιλαριού, αριστερή ή δεξιά, πάνω στο 
σφιγκτήρα της βάσης του στηρίγματος των χεριών στην επιθυμητή 
θέση. Χρησιμοποιήστε κλειδί T25 TORX για να τοποθετήσετε τα δύο 
μπουλόνια βάσης των μαξιλαριών και να τα σφίξετε ως τα 4 N•m.

Κάτω στήριξη: Τοποθετήστε το Vuka Extension διαμέσου του 
σφιγκτήρα επέκτασης. Η επέκταση πρέπει να μπει μέσα στον σφιγκτήρα 
της επέκτασης κατά τουλάχιστον 60 mm.

Περιστρέψτε την επέκταση στην επιθυμητή θέση και κατόπιν 
χρησιμοποιήστε ένα κλειδί T25 TORX για να σφίξετε τα μπουλόνια του 
σφιγκτήρα επέκτασης, εναλλάξ, στα 4 N•m.

Επαναλάβετε την τοποθέτηση της επέκτασης στην άλλη μεριά.

Εγχειρίδιο χρήστη  
Zipp Vuka Alumina Clip

Ρ Υ Θ Μ Ι Σ Η  Σ Τ Η Ρ Ι Γ Μ Α Τ Ο Σ  Χ Ε Ρ Ι Ο Υ

5 Κάτω στήριξη: Τοποθετήστε τη βάση μαξιλαριού πάνω στο σφιγκτήρα 
του στηρίγματος χεριών στην επιθυμητή θέση. Χρησιμοποιήστε κλειδί 
T25 TORX για να τοποθετήσετε τα δύο μπουλόνια βάσης των 
μαξιλαριών και να τα σφίξετε ως τα 4 N•m.

6 Πιέστε τα μαξιλάρια του στηρίγματος χεριών σταθερά μέχρι να 
κουμπώσουν στη θέση τους στη βάση των μαξιλαριών.

Δ Ι Α Τ Α Ξ Η

Σ Υ Ν Τ Η Ρ Η Σ Η
Καθαρίστε το Vuka Alumina Clip χρησιμοποιώντας μόνο νερό και ήπιο σαπού-
νι.

Επιθεωρείτε τακτικά τη ροπή στρέψης των μπουλονιών.

Επιθεωρείτε τακτικά τα εξαρτήματα για σημάδια ζημιών ή κόπωσης.

Ε Γ Γ Υ Η Σ Η  S R A M  L L C 
Εύρος περιορισμένης εγγύησης

Η SRAM εγγυάται ότι τα προϊόντα της δεν φέρουν ελαττώματα στα υλικά ή 
στην εργασία τους για περίοδο δύο ετών από την αρχική αγορά τους. Για 
πλήρεις πληροφορίες σχετικά με την εγγύηση, παρακαλούμε επισκεφθείτε τον 
ιστότοπό μας στη διεύθυνση www.sram.com.

Βάσεις μαξιλαριών x 2

Σφιγκτήρες στηρίγματος χεριού 
– αριστερά και δεξιά  
(μόνο κάτω στήριξη)

Σφιγκτήρας επέκτασης x 2

Κάτω σφιγκτήρας τιμονιού x 2 
(μόνο πάνω στήριξη)

Μπουλόνια σφιγκτήρα 
τιμονιού M5 x 4

Μπουλόνια βάσης 
μαξιλαριών M5 x 4  
(μόνο πάνω στήριξη)

Μπουλόνια σφιγκτήρα 
επέκτασης M5 x 4

Μπουλόνια βάσης 
μαξιλαριών M5 x 4  
(μόνο κάτω στήριξη)

Βάση στηρίγματος χεριού x 2 
(μόνο πάνω στήριξη)

C O M P A T I B I L I T A T E
Zipp Vuka Alumina Clip este proiectat pentru utilizare cu:

•	  ghidoanele de 31,8 mm 

•	  elementele Vuka Riser de 10 mm, 25 mm sau 50 mm.

•	  Zipp Vuka Extensions cu diametrul de 22,2 mm 

Zipp Vuka Alumina Clip nu este compatibil cu Zipp Vuka Extensions cu 
diametrul de 22 mm realizate anterior anului 2012.

C O N F I G U R A R E  I N I Ţ I A L Ă
Asamblarea trebuie realizată numai cu şuruburile livrate de către Zipp.

Vuka Alumina Clip asigură opţiunea de montare a prelungirilor prin montare 
în poziţia superioară (deasupra barei) sau montare în poziţia inferioară (sub 
bară), crescând la maximum confortul şi fixarea. În plus, clema prelungirii are 
un decalaj de 2,5 mm pentru reglarea unei poziţii mai înguste sau mai largi.

1 Alegeţi înălţimea dorită a tijei cotierei.

M O N T A R E A  C L E M E I

2 Poziţia de montare superioară: Aşezaţi clema inferioară a 
ghidonului şi clema prelungirii în jurul ghidonului. Orientaţi clemele 
prelungirii fie în poziţia mai îngustă, fie în cea mai largă, apoi montaţi 
strângând puţin şuruburile clemei ghidonului.

Dacă montaţi Vuka Risers (vândute separat), aşezaţi coloana montantă 
aşa încât să se sprijine sub clema prelungirii şi să fie la acelaşi nivel 
cu aceasta pe partea superioară a ghidonului. Nu folosiţi mai mult de o 
coloană montantă pe fiecare parte.

Rotiți clemele în poziția dorită și utilizați o cheie T25 TORX® pentru a 
strânge șuruburile clemei ghidonului la 7 N•m.

Poziţia de montare inferioară: Aşezaţi clema din stânga a 
cotierei şi clema prelungirii în jurul ghidonului. Orientaţi şuruburile 
clemei prelungirii în poziţia dorită, spre interiorul sau spre exteriorul tijei. 
Montaţi fără a strânge complet şuruburile clemei ghidonului prin orificiile 
şurubului clemei cotierei şi clemei prelungirii.

Repetaţi pe cealaltă parte cu clema din dreapta a cotierei.

Folosiţi o cheie T25 TORX  pentru a strânge alternativ şuruburile clemei 
ghidonului, la 7 N•m.

M O N T A R E A  P R E L U N G I R I I
Zipp Vuka Alumina Clip nu este livrată cu prelungirile. Vuka Extensions trebuie 
achiziţionate separat; pentru detalii, vă rugăm să vă adresaţi dealerului sau să 
vizitaţi www.zipp.com.

3 Numai montare în poziţia superioară: Alegeţi poziţia dorită a 
clemei cotierei: în spatele, între sau în faţa clemei prelungirii.

4 Montare în poziţia superioară: Montaţi Vuka Extension prin clema 
prelungirii şi suportul de montare a cotierei. În clema prelungirii trebuie 
să fie introdusă o lungime a prelungirii de cel puţin 60 mm.

Rotiți prelungirea în poziția dorită și apoi utilizați o cheie T25 TORX 
pentru a strânge șuruburile clemei prelungirii la 4 N•m.

Aşezaţi suportul plăcuţei, stânga sau dreapta, pe clema suportului de 
montare a cotierei, în poziţia dorită. Folosiţi o cheie T25 TORX pentru a 
monta cele două şuruburi ale suporturilor plăcuţei şi strângeţi-le la 4 N•m.

Montare în poziţia inferioară: Montaţi Vuka Extension prin clema 
prelungirii. În clema prelungirii trebuie să fie introdusă o lungime a 
prelungirii de cel puţin 60 mm.

Rotiți prelungirea în poziția dorită și apoi utilizați o cheie T25 TORX 
pentru a strânge șuruburile clemei prelungirii la 4 N•m.

Repetaţi montarea prelungirii pe cealaltă parte.

Manual de utilizare  
Zipp Vuka Alumina Clip

A J U S T A R E A  C O T I E R E I

5 Montare în poziţia inferioară: Aşezaţi suportul plăcuţei pe clema 
cotierei, în poziţia dorită. Folosiţi o cheie T25 TORX pentru a monta cele 
două şuruburi ale suporturilor plăcuţei şi strângeţi-le la 4 N•m.

6 Apăsaţi cu putere plăcuţele cotierei pentru a se aşeza pe poziţie în 
suportul plăcuţei.

A L C Ă T U I R E

Î N T R E Ţ I N E R E
Curăţaţi Vuka Alumina Clip numai cu apă şi săpun neutru.

Verificaţi regulat momentele de torsiune ale şuruburilor.

Verificaţi regulat componentele pentru depistarea semnelor de deteriorare sau 
uzură.

G A R A N Ţ I A  S R A M  L L C
Gradul de acoperire al Garanţiei limitate

SRAM garantează că produsele sale sunt lipsite de defecţiuni materiale sau 
de manoperă timp de doi ani de la data achiziţiei iniţiale. Pentru informaţii 
complete privind garanţia, vizitaţi site-ul nostru http://www.sram.com.

Suporturile plăcuţei x 2

Clemele cotierei – stânga şi 
dreapta (numai montare în 
poziţia inferioară)

Clema prelungirii x 2

Clema inferioară a ghidonului 
x 2 (numai montare în poziţia 
superioară)

Şuruburile clemei ghidonului 
M5 x 4

Şurburile suportului plăcuţei 
M5 x 4 (numai montare în 
poziţia superioară)

Şuruburile clemei prelungirii 
M5 x 4

Şuruburile suportului plăcuţei 
M5 x 4 (numai montare în 
poziţia inferioară)

Suportul cotierei x 2 (numai 
montare în poziţia superioară)

www.zipp.com 	 95-6618-002-100 Rev A • ©2012 SRAM LLC

Vuka Alumina Clip

2

2 5

7 N∙m 
(62 in-lb)

7 N∙m 
(62 in-lb)

Riser

3

4
4 N∙m 
(35 in-lb)

4 N∙m 
(35 in-lb)T25

4 N∙m 
(35 in-lb)

4 N∙m 
(35 in-lb)T25

T25

T25

T25

T25

4

≥ 60 mm

≥ 60 mm

32 mm

58 mm

1

1



POZNÁMKA: BEMÆRK: ΣΗΜΕΊΩΣΗ: UWAGA: NOTĂ:

W
O

R
LD

 H
EA

D
Q

U
A

R
TE

R
S

SR
AM

 L
LC

13
33

 N
or

th 
Ki

ng
sb

ur
y, 

4th
 flo

or
 

Ch
ica

go
, I

llin
ois

 6
06

42
US

A

A
SI

A
N

 H
EA

D
Q

U
A

R
TE

R
S

SR
AM

 Ta
iw

an
No

. 1
59

8-
8 

Ch
un

g 
Sh

an
 R

oa
d

Sh
en

 K
an

g 
Hs

ian
g,

 Ta
ich

un
g

Co
un

ty 
42

9 
· T

aiw
an

 R
.O

.C
. 

EU
R

O
PE

A
N

 H
EA

D
Q

U
A

R
TE

R
S

SR
AM

 E
ur

op
e

Pa
as

bo
sw

eg
 1

4-
16

38
62

ZS
 N

ijk
er

k
Th

e 
N

et
he

rla
nd

s


